
21 Νοεμβρίου 2024

Ο Καθηγητής Πέτρος Παναγιωτόπουλος στο 
Pemptousia FM για το Διεθνές Συνέδριο 
«Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / 
Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης (20/11) ο 
Αναπληρωτής Καθηγητής Θεολογίας του ΑΠΘ κ. Πέτρος 
Παναγιωτόπουλος με αφορμή το Διεθνές Συνέδριο  
“Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη”, που διοργανώνει 
τo Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» σε συνεργασία με το 
Γραφείο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, 
στην Αθήνα, στο ξενοδοχείο Divani Caravel, από τις 18 
Νοεμβρίου έως τις 21 Νοεμβρίου 2024.
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Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος
 και ο δημοσιογράφος-θεολόγος, Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο κ. Παναγιωτόπουλος ανέφερε ότι η σύγχρονη τεχνολογία προσφέρει 
δυνατότητες αλλά φέρνει και πειρασμούς. Επεσήμανε ότι η ταχύτητα και η 
ευκολία αποτελούν υστέρηση στον πνευματικό αγώνα και τόνισε ότι σήμερα 
επικρατεί η λογική της ταχύτητας και όχι λογική της σοφίας.

Σχετικά με το Συνέδριο ανέφερε ότι αυτό έχει να προσφέρει πάρα πολλά στον 
τρόπο με τον οποίο οι σύγχρονοι χριστιανοί καλούνται να σταθούν απέναντι στη 
νέα τεχνολογία, καθώς θα πρέπει να υπάρχει μια ετοιμότητα των χριστιανών 
απέναντι σε αυτές τις εξελίξεις. Επομένως το Συνέδριο δίνει αφορμές για να 
προσπαθήσουμε να σκεφτούμε αυτές τις προκλήσεις.

Τόνισε επίσης ότι μπορούμε να επωφεληθούμε από την τεχνολογία αλλά όχι να 
περιμένουμε τη χαρά και τη λύτρωση.

Για τον δικαιωματισμό ανέφερε ότι ταλαιπωρεί τις δυτικές κοινωνίες και 
σημείωσε ότι πρόκειται για ένα ζήτημα μειοψηφικό που δημιουργεί μεγάλο θόρυβο. 
Το ρεύμα αυτό έρχεται με ορμή από προηγούμενες δεκαετίες με ζητήματα 
χειραφέτησης.

Ο κ. Παναγιωτόπουλος τόνισε ότι η πολιτική ορθότητα μας αποπροσανατολίζει 
από άλλα μεγάλα σημαντικά ζητήματα που καλούμαστε να δούμε, όπως επί 
παραδείγματι ζητήματα κοινωνικής δικαιοσύνης. Πρόκειται για “πυροτεχνήματα” 
που κατασκευάζουν ενόχους και δεν συζητάμε τι ταλαιπωρεί τον σημερινό 
άνθρωπο.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 20ης Νοεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
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http://www.pemptousia.fm/


Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://epikairothta.castos.com/

